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Základní škola Olomouc, Zeyerova 28, 

  příspěvková organizace se sídlem: Zeyerova 28, 779 00 Olomouc 

tel. 581 114 232, e-mail: info@zs-zeyerova.cz 

 

Інформація про мікросистемy для того, щоб забрати дитину з ШД/шкільна дружина або 

шкільна група продовженого дня/ 

Шановні батьки, законні представники, 

Ми підготували для Вас і Ваших дітей новинку в питанні вилучення дітей зі школи. У 

наступному періоді буде введено в експлуатацію нове обладнання - мікросхема BELLhop. Це 

нова електронна система, розроблена безпосередньо для шкільних дитячих садків початкової 

школи компанією NeurIT, www.bellhop.cz. 

Система заснована на ідентифікаційних чіпах, для того, щоб забрати дитину, таким чином і 

відповідальність за її використання, несе конкретна людина. Якщо це буде батько, старший 

брат, сестра, бабуся, тітка і т.д. залежить тільки від вас. Ви прикладаєте чіп до терміналу у фойє 

школи, і він коротким акустичним сигналом підтвердить правильне завантаження чіпа, а також 

покаже ім'я вашої дитини. 

Термінал після завантаження чіпа передасть Ваш запит у відповідний відділ ШД, а 

вихователька відправить дитину в роздягальню і до виходу з будівлі. Чіп виставлений на 

конкретну особу, але він портативний, тому тільки від вас залежить, кому ви його довірите. Це 

може бути сусідка або подруга, яка йде до школи, щоб забрати свою дитину. 

Вартість одного чіпа становить 200,- крон, а до однієї дитини може бути видано кілька чіпів, 

завжди на конкретне ім'я забирача. Якщо в школі є брати і сестри, чіп повинен бути виставлений 

на кожну дитину. Вимога щодо найменування для видачі чіпів повинна відповідати іменам, 

написаним на заявці в ШД, про можливі зміни повідомите виховательку. 

Чіп порожній, без логотипу або знаків і символів. Саме з цієї причини, щоб при втраті не бути 

легко впізнаваним, до чого або до кого він належить. При втраті чи відчуженні негайно 

зв'яжіться з школою, завідувачкою вихователькою М. Кларою Райчановою, електронною 

поштою: rajcanova@zs-zeyerova.cz, і даний чіп буде заблоковано. Після цього можна отримати 

новий чіп. 

Якщо дитина виходитиме з дитсадка самостійно у визначений час, зазначений у записній 

книжці, то у батьків відпадає необхідність робити будь-який чіп. 

Ми своєчасно повідомимо Вам точні дати випуску мікросхем, будь ласка, слідкуйте за сайтом 

www.zs-zeyerova.cz та дверима шкільного навчального закладу, на який ми також розмістимо 

інформацію наприкінці серпня. В іншому матеріалі є форма- Запит на чіпи для цілей ШД і для 

цього Передавальний протокол, призначений для встановлення обов'язкової документації на 

видачу чіпів. Просимо Вас повернути заповнену заявку на чіпи до 30 червня 2023 року 

безпосередньо виховательці або в секретаріат школи. 

Ми віримо, що впровадження цієї нової системи значно полегшить для Вас забирання дітей зі 

шкільної групи, забезпечить більшу безпеку і надійність, і слугуватиме нам для загального 

задоволення. 

Дякую за співпрацю.     Mgr. Vladimíra Švecová, v.r. 

               директорка школи 
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BELLHOP СИСТЕМА 

– новий електронний спосіб забрати дітей з шкільної дружини або групи продовженого дня 

школи Зеєрова 28; 

Шановні батьки, 

З вересня 2023 року ми впроваджуємо нову систему забирання дітей зі школи. Це сучасна 

електронна система BELLhop, яка забезпечує більш зручний, швидкий і безпечний спосіб 

забирання дітей з ШД. 

Система дуже проста і базується на ідентифікаційних чіпах, якими володіють особи, які мають 

право забирати дитину (батько, дідусь, брат, тітка, дядько тощо). Щоб забрати дітей, після 

прибуття до школи потрібно лише прикріпити чіп до терміналу, де відобразиться необхідна 

інформація. Все відбувається безконтактно, у відділення не телефонують взагалі. 

Крім того, ця нова система мікросхем спрощує все для осіб, що забирають дитину, навіть той, 

хто приїжджає забрати дитину вперше або просто час від часу, не повинен ретельно шукати, в 

який відділ ходить його дитина, куди переїжджають діти. Система все зробить за вас! Ви 

просто прикладаєте свій чіп, і інформація про те, що ви прийшли забрати дитину, відразу 

з'являється на моніторі конкретної пані виховательки, і ваша дитина буде відправлена вам. 

На дисплеї терміналу особа, що забирає, також відразу показує, чи можна забрати дитину, чи 

ще обідає, пішов у гурток, чи весь відділ перебуває на шкільному заході, на шкільному 

майданчику тощо. 

Значна перевага системи BELLhop полягає в тому, що вона підвищує безпеку роботи 

шкільного колективу, швидкість і комфорт для осіб, які забирають, а також значно економить 

час виховательок в окремих відділеннях. Система BELLhop дуже елегантно вирішує 

об'єднання відділів (представництво, розподіл, відділ, кінцевий дитячий садок), виїзд дітей на 

гуртки та самостійні виїзди в заздалегідь визначений час. Ми вважаємо, що, незважаючи на 

необхідність звикати, підбираючи дітей за новими правилами, ви оціните покращення послуг, 

які шкільний колектив завдяки системі BELLhop надасть Вам і Вашим дітям. 

ЗАМОВЛЕННЯ ЧІПУ 

Вартість одного чіпа - 200 крон. Чіпи є безповоротними, але вони служать для того, щоб 

забирати дітей протягом усього часу їхнього навчання в школі, тобто з 1-го по 4-й клас. Для 

замовлення чіпів батьки заповнюють основні дані на "Запит на чіпи для цілей ШД" - ім'я 

дитини, клас, кількість шматків чіпа, ім'я та ставлення до дитини кожного власника чіпа, 

який відповідатиме за нього. Школа після того, як ви завантажите інформацію, продасть вам 

чіпи у визначений термін (кінець серпня/початок вересня). Система працює таким чином, що 

гувернантка, згідно з чіпом, завжди бачить на моніторі, хто прийшов забрати дитину, і ця 

людина повинна бути вказана на заявці в ШД! 

Чіпси передаються! Якщо з якоїсь причини ви не зможете забрати свою дитину з дитсадка і 

позичити свій чіп, наприклад, сусідці або подрузі, щоб забрати дитину, це тільки ваша 

відповідальність, у системі з'явиться Ваш чіп, і дитина буде відправлена додому. Навіть для 

братів і сестер у СІЗО кожна дитина повинна мати чіп для осіб, які її забирають. На один чіп не 

можна забрати більше дітей або братів і сестер. Звичайно, залишається збережена можливість 

того, що дитина сама вийде з «Дружина», і тоді для батьків відпадає необхідність робити будь-
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який чіп, але це повинно бути чітко зазначено на заявці в школі, що дитина сама покидає 

дитячий садок. 

При втраті чіпа негайно повідомте завідуючу виховательку Мгр. Клару Райчан, електронною 

поштою: rajcanova@zs-zeyerova.cz. Чіп буде заблокований, а потім потрібно купити новий. 

 

Як використовувати чіпи & мікросхему в школі 

Всі ваші запитання щодо чіпів (замовлення, деактивація, перевипускання тощо) прошу 

звертатися до пані завідуючої гувернантки Мгр. Клари Райчанової, електронна пошта: 

rajcanova@zs-zeyerova.cz 

Ви просто прикладаєте чіп до терміналу біля входу до школи. Термінал за допомогою 

короткого акустичного сигналу підтвердить Вам правильне завантаження чіпа, а також 

покаже ім'я Вашої дитини. 

Якщо завантаження чіпа не вдасться, вас попередять довгим звуковим сигналом і текстовим 

сповіщенням про помилку завантаження. Найчастіше це може статися, маючи при собі більше 

різних чіпів, і термінал завантажує інший чіп, ніж той, який призначений для того, щоб 

забрати дитину з ШД. 

Термінал після завантаження чіпа передасть Ваш запит у відповідний відділ, а потім 

вихователь відправить Вам дитину. Якщо ви чекаєте більше часу, будь ласка, повторіть своє 

прохання. 

Строк можливого забирання дітей зі школи: 

а) після обіду не раніше 12:30 учнів, які закінчують заняття об 11:40, а саме до 14:00; 

б) По обіді не раніше 13:25 учнів, які закінчують заняття о 12:35, а саме до 14:00. 

c) З 15:00 - 17:00 на постійній основі за системою чіпів. 

і т.д. 

У період з 15:00 до 15:30 ми переводимо учнів до останньої групи, будь ласка, будьте 

терплячими, цілком можливо, що в цей час на передачу дитини ви будете чекати довше. Будь 

ласка, будьте терплячі в очікуванні ваших дітей, після оголошення про те, що вони йдуть 

додому підряд, діти ще прибирають іграшки, з якими вони гралися, або ж може статися, що 

вони знаходяться в туалеті. При тривалому очікуванні, будь ласка, повторіть, прикладаючи 

чіп. 

Якщо вам потрібно забрати дитину поза вказаний час піклування, необхідно написати 

письмове вибачення в Edookit для компетентної пані виховательки, не пізніше 11 години 

ранку, пізніше надіслані або передані вибачення не можуть розглядатися з точки зору часу. 

Якщо дитина піде додому відразу після обіду, то в цей день вона взагалі не буде присутня 

вшкільній групі продовженого дня. 

Старші учні, які забирають молодшого брата чи сестру, можуть не мати чіпа, але молодший 

учень повинен мати прописаний у заявці на самостійний відхід зі школи . Молодшого учня 
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вихователька звільняє з навчального закладу на самостійний відхід, а братів і сестер він 

зустрічає перед школою. Якщо ця процедура вас не влаштовує, потрібно, щоб старший брат і 

сестра мали свій чіп. 

Чіп переноситься тільки на виключну відповідальність людини, яка є власником чіпа. 

Ситуації, які можуть виникнути: 

• Коли ви втрачаєте чіп, необхідно якомога швидше повідомити про це провідного гувернанта 

Мгр. Клaру Райчану або гувернантку відповідного відділу. Потім вони деактивують чіп у 

системі, і це не дасть змоги використовувати чіп. Тому для цієї ситуації важливо знати, який з 

придбаних вами чіпів загубився. На замовлення має бути вказано, хто який чип використовує. 

Після цього можна отримати новий чіп. 

• Якщо чіпy у вас не буде з собою (ви його забудете), заповніть Запит на видачу дитини (тільки 

для виняткових випадків, роздрукований шаблон принесе вам до дверей вихователька, в 

цьому випадку необхідно подзвонити на старий  телефон біля дверей в ШД). Підготуйте 

паспорт громадянина для перевірки особи уповноваженої особи, що забирає. З міркувань 

безпеки ці дані зберігаються протягом усього навчального року. Звичайно, ця особа повинна 

бути вказана в заявці на навчання. Розраховуйте на затримку в часі. 

• Якщо дитину забере людина, якій ви не зможете передати чіп, процедура буде такою ж, як і 

при забутті. Однак необхідно, щоб ця особа була зазначена в заявці як уповноважена особа для 

забирання. Розраховуйте на затримку в часі. Або напишіть дитині вибачення з точним часом 

самоусунення дитини і чекайте її біля школи. 

• Якщо відбувається технічна несправність мікросхеми, використовуйте існуючі дзвіночки 

домашнього телефону, розбивка відділу буде висіти на дошці оголошень. 
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ІНФОРМАЦІЯ ДО ТЕРМІНАЛУ 

Місце, де розташований відділ, з'явиться Вам після прикладення чіпа, будь ласка, уважно 

прочитайте інформацію, яка з'явиться на дисплеї терміналу. Можуть з'явитися такі варіанти: 

 

VE ŠKOLE - це звичайний стан, коли ми знаходимося в школі (у відділенні) і можна зазвичай 

забирати дітей з 12:30 до 14:00 і з 15:00 до 17:00, після цього оголошення чекайте прибуття 

вашої дитини. 

BUDOVA ŠD - Це звичайний стан, коли ми знаходимося вже у відділенні, і зазвичай можна 

забирати дітей з 12:30 до 14:00 та з 15:00 до 17:00, після запиту чипом чекайте прибуття вашої 

дитини. 

OBĚD - Може статися так, що під час Вашого забирання ми ще не зібралися у відділенні після 

обіду, тоді Вам буде надана ця інформація, і ми просимо Вас цим зачекати, до того часу , поки 

діти прийдуть з обіду. Через деякий час зчитування повторіть. 

HŘIŠTĚ - це проміжок часу між 14:00 та 15:00, в цей час за внутрішнім розпорядком групи 

продовженого дня забирати не можна, тому Ваш чіп у системі не з'явиться, і ми просимо Вас 

зробити новий виклик чіпом у дійсний час з 15:00. 

ŠKOLNÍ AKCE – це здебільшого загальноосвітні заходи, які відбуваються у спортзалі/поза 

школою, тобто карнавал, дискотека, відвідування лазерної арени тощо, у цьому випадку 

інформація про чіпування у системі не відображається, а дитину неможливо забрати. У цьому 

випадку просимо Вас про новий виклик чіпом після закінчення заходу (завжди пані 

вихователька заздалегідь інформує батьків про час проведення заходу). 

KROUŽEK – Це час, коли Ваша дитина присутня в гуртку і тому її неможливо забрати, тому 

просимо почекати до закінчення і повторним викликом чіпy дочекатися можливого часу для 

пікапа. 

NENÍ DOBA VYZVEDÁVÁNÍ – Це може статися, якщо прикладати чіп перед передачею 

дитини до пані виховательки (до 11:40, або в 14:00 – 15:00 –). 

NENÍ V DRUŽINĚ – Такий стан можливий  в тому випадку, якщо вихователька ще не забрала 

дитину у учительки, якщо дитину вже забрав хтось інший, або того дня її взагалі не було в 

шкільнiй дружині. 

 

 

 


